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تبدیل کمپ‌های ترک اعتیاد به 
مراکز توانمندسازی معتادان 

متجاهر 

:فرمانده فراجا تاکید کرد که اگر معتاد 
متجاهری پس از بهبود از مراکز بازپروری 
ترخیص شده و دوباره به دامان اعتیاد برگردد 
دیگر برخورد قبلی با او انجام نخواهد شد، 
چرا که رفتار مجرمانه داشته و برخورد نیروی 
انتظامی هم با او مجرمانه خواهد بود. سردار 
احمدرضا رادان  با بیان اینکه برخورد با 
معتادان متجاهر باید جدی‌تر شده و آنان باید 
سریعتر جمع‌آوری شوند، گفت: اگر معتادان 
متجاهر جمع‌آوری شدند یعنی خوب کار 
کردیم ولی اگر هنوز وجود داشتند یعنی 
نمره منفی گرفتیم و باید بیشتر کار کنیم 
تا به روزی برسیم که مردم در خیابان معتاد 
ندیده و از معتادان متجاهر آزار نبینند.وی با 
تاکید بر اینکه باید کمپ‌های ترک اعتیاد به 
مراکز توانمندسازی معتادان متجاهر تبدیل 
شود، گفت:بازگرداندن معتادان به جامعه، 
توانمندسازی آنها، خوشحالی خانواده و جامعه 
را درپی دارد. ما از مردم نیز می‌خواهیم که 

این موضوع را از ما مطالبه‌گری کنند. 
فرمانده فراجا با بیان اینکه کاری نبوده که از 
دست نیروی انتظامی بربیاید و برای مبارزه 
با موادمخدر انجام ندهد، اظهارکرد:در مرکز 
سروش از خیرین قول گرفتیم که به ما کمک 
کنند تا ظرفیت این مرکز را تا سال آینده به 
۷۰۰۰ نفر افزایش دهیم. همچنین بنا شد 
که در کنار افزایش ظرفیت ساخت و افزایش 
کارگاه‌های تولیدی را هم داشته باشیم تا 
توانمندسازی معتادان متجاهر دنبال شود.   
رادان با بیان اینکه تمام تلاش ما ورود سالم 
معتاد بهبود یافته به جامعه است، گفت: در 
این مرکز معتادان متجاهر اول ترک داده شده 
و بعد هم با توانمندسازی و اشتغالزایی حقوق 
دریافت می‌کند؛ وقتی با سلامت کامل از 
این مراکز مرخص شوند به عنوان یک کارگر 
ماهر در جامعه فعالیت کنند. اما اگر کسی از 
این مرکز مرخص و دوباره به دامان اعتیاد 
برگشت، دیگر برخورد قبلی را نداریم و آنها 
هم نبایدانتظار چنین رفتاری را داشته باشند، 
چرا که این افراد رفتار مجرمانه داشته و 
برخورد نیروی انتظامی هم با او متناسب با 

این رفتار مجرمانه‌اش خواهد بود.
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جامعه
Society7 حوزه مسئولیت شهردار مدرسه ‌

تا بیرون مدرسه 

مدیرکل آموزش‌های شهروندی شهرداری تهران 
با اشاره به ایجاد مجمع شهرداران مدارس، گفت: 
امسال برای اولین بار شهرداران مدارس علاوه 
بر اینکه در خصوص محیط مدرسه مسؤولیت 
دارند حوزه مسؤولیتی آنها تا شعاع ۵۰۰ متری 
مدرسه نیز مشخص شده است. مهدی امیری  در 
خصوص برگزاری بیست و سومین دوره شهردار 
مدرسه، با بیان اینکه امسال انتخابات شهردار 
مدرسه با شعار تعهد، مشارکت و مسئولیت 
پذیری در ۴۴۰ مدرسه برگزار شد، گفت: این 
انتخابات در مقطع متوسطه اول و دوم در مدارس 
دخترانه و پسرانه برگزار و از هر مدرسه یک 
شهردار انتخاب شده است.امیری با تأکید بر 
اینکه این انتخابات در راستای هویت بخشی به 
نوجوانان و افزایش تعامل بین مدرسه و شهرداری 
و همچنین حل مشکلات مدارس و دانش آموزان 
با کمک مدیریت شهری انجام می‌شود، گفت: 
امسال برای اولین بار شهرداران مدارس علاوه بر 
اینکه در خصوص محیط مدرسه مسئولیت دارند 
حوزه مسئولیتی آنها تا شعاع ۵۰۰ متری مدرسه 
نیز مشخص شده است و آنها می‌توانند مشکلات 
پیرامونی مدرسه را نیز شناسایی کرده و برای حل 
آن با شهرداران ناحیه و حتی شهرداران مناطق 
در ارتباط باشند.مدیرکل آموزش‌های شهروندی 
شهرداری تهران با بیان اینکه هر شهردار مدرسه 
می‌تواند متناظر با معاونین شهردار، معاون 
داشته باشد، گفت: ۱۵۰ هزار دانش آموز در ۴۴۰ 
مدرسه درگیر انتخابات شهردار مدرسه بودند 
که به زودی مراسم تنفیض آنها با حضور شهردار 

تهران برگزار می‌شود.

خبر

افزایش حقوق برای بازنشستگان پلمپ ۳۰ واحد نانوایی‌ متخلف 
نسل فردا : فرماندار  تهران با اشاره به اینکه تیم های مشترک سازمان تعزیرات و بازرسی به صورت نامحسوس نسبت به بازدیدهای 
میدانی اقدام کرده و گزارشات مردمی را پیگیری می کنند تا با هر گران‌فروشی و کم فروشی حوزه نان برخورد کنند از پلمب ۳۰ واحد 
نانوایی متخلف در تهران خبر داد.احمد قیومی افزود: بیشتر تخلفات روی داده در این حوزه بر اساس شکایت شهروندان در شهریور و 
مهرماه بوده است که برابر قانون ۳۰ واحد نانوایی پلمب و ۱۰۰ واحد نانوایی نیز به توقف حواله آرد محکوم شدند.وی افزود: عمده تخلف 
نانوایی‌ها مربوط به موضوعاتی همچون گران‌فروشی با عرضه نان کنجدی اجباری، کم فروشی و عدم کیفیت بوده است که در همه 
موارد گزارش شده، برخورد قانونی صورت گرفته است. علاوه بر پلمب و توقف حواله آرد نانوایی های متخلف، برای ۶۰ واحد اخطار و 

نصب بنر نیز صورت گرفته است.

نسل فردا: براساس اعلام صندوق بازنشستگی کشوری، میانگین حقوق حقوق‌بگیران تا پایان شهریورماه امسال معادل ۱۱ میلیون و ۲۹۱ 
هزارتومان بوده که این رقم در پایان شهریورماه سال گذشته ۷ میلیون و ۹۵۲ هزارتومان اعلام شده؛ به عبارتی می‌توان گفت میانگین حقوق 
حقوق‌بگیران پایان شهریورماه سال ۱۴۰۲ نسبت به زمان مشابه سال قبل به طور میانگین به میزان ۴۲ درصد افزایش داشته است. مطابق 
آمارهای منتشر شده از سوی صندوق بازنشستگی کشوری، تعداد حقوق‌بگیران صندوق در پایان شهریورماه امسال معادل یک میلیون و 
۶۴۱ هزار و ۳۴۰ نفر بوده و این درحالیست که تعداد حقوق‌بگیران صندوق در پایان شهریورماه سال گذشته معادل یک میلیون و ۵۸۵ هزار 
و ۳۴۳ نفر بوده است.به عبارتی تعداد کل حقوق‌بگیران صندوق تا پایان فصل تابستان سال ۱۴۰۲ نسبت به زمان مشابه سال قبل به میزان 

۳.۵ درصد افزایش داشته است.

رئیس قوه قضاییه:

نباید منتظر تصویب لایحه مرتبط 
با عفاف و حجاب ماند

 رئیس قوه قضاییه با تاکید بر مقابله با ناهنجاری‌های 
اجتماعی به‌ویژه در زمینه عفاف و حجاب گفت: 
نباید منتظر تصویب لایحه عفاف و حجاب ماند 
بلکه باید در این زمینه از ظرفیت‌های قانونی موجود 

بهره گرفت.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام 
والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای، دیروز در نشست 
شورای عالی قوه قضاییه، ضمن اظهار تأسف و تأثر در قبال 
استمرار جنایات بی‌حد و حصر رژیم غاصب صهیونیستی 
علیه مردم مظلوم فلسطین و کشتار زنان و کودکان با 
بمب‌ها و حمایت‌های آمریکایی‌ها، اظهار داشت: جریان 
مقاومت با ایمان راسخ در مقابل صهیونیست‌ها و حامیان 
آمریکایی و غربی آنها ایستاده و مردم غزه نیز با وجود انواع 
و اقسام فشارها، تن به کوچ اجباری نداده‌اند؛ در اینجا 
ضروری است که همه کشورهای اسلامی و همه آزادگان 
جهان به وظیفه خود برای توقف جنایات صهیونیست‌ها 

جامه عمل بپوشانند.
محسنی اژه‌ای با تاکید مجدد بر مقوله مقابله با 
ناهنجاری‌های اجتماعی به‌ویژه در زمینه عفاف و حجاب 
گفت: دادستان‌ها و مقامات ذی‌صلاح قضایی مقوله‌ 
اجرای قانون در مقابله با ناهنجاری‌های اجتماعی را 
از فراجا مطالبه کنند و فراجا و وزارت کشور نیز در این 
عرصه به میدان بیایند؛ نباید منتظر تصویب لایحه 
مرتبط با عفاف و حجاب ماند بلکه همانطور که بارها 
تاکید کرده‌ایم باید در این زمینه از ظرفیت‌های قانونی 
موجود بهره گرفت؛ به‌ویژه در قبال افرادی که در زمین 
دشمن بازی می‌کنند و ناهنجاری‌ها را ترویج می‌دهند؛ 

قطعاً باید مطابق قانون در مقابل این افراد ایستاد و با آنان 
برخورد کرد.

رئیس دستگاه قضا تاکید کرد: در مقابله با سرقت به‌ویژه 
سرقت‌های خُرد که در معابر و خیابان‌ها رخ می‌دهد و 
سبب بروز ناامنی و ایجاد اضطراب در شهروندان می‌شود 
نیز فراجا با سازوکارهای مناسب، اتخاذ تدبیر و عمل کند 
و دادستان‌ها و مقامات ذی‌صلاح قضایی هم در قبال این 
قبیل جرایم، مطابق قانون مبادرت به صدور احکام و 
اعمال مجازات‌های بازدارنده کنند و به خسارت‌هایی که 
به مال‌باختگان تحمیل می‌شود نیز عنایت داشته باشند.

رئیس عدلیه با اشاره به راهبرد دشمن برای اثرگذاری 
سوء بر اذهان جوانان ایران اسلامی، گفت: اگرچه قاطبه 
جوانان ما دل‌بسته و مقیّد به آرمان‌ها و ارزش‌های 
اسلامی و ملی هستند اما امروز دشمن امید زیادی به 
ترویج هنجارشکنی در میان جوانان ما بسته است؛ 
بنابراین وظیفه همه قوا و نهادها به‌ویژه دستگاه‌های 
فرهنگی آن است که برای مقابله با ترفندها و شگردهای 
دشمنان در این عرصه، اتخاذ تدبیر و عمل کنند و 
خدای‌ناکرده چنانچه در این زمینه غفلت شود، ممکن 
است دشمن موفق به اثرگذاری سوء بر ذهن‌های برخی 

از جوانان ما شود.
قاضی‌القضات با تاکید مؤکد و مجدد بر عزم دستگاه 
قضایی در امر مقابله با فساد و مفسد، گفت: امروز ممکن 
است به‌واسطه وجود برخی مشکلات اقتصادی، عده‌ای 
بخواهند سوءاستفاده‌هایی را داشته باشند؛ بنابراین 
در دستگاه قضایی باید به طور جدی در مبارزه با فساد 
اقتصادی به دولت کمک کنیم و یاری‌رسان دولت در 

تحقق اقتصاد مقاومتی و رشد تولید و مهار تورم باشیم؛ 
ضروری است با هم‌افزایی نیروها و ظرفیت‌ها از هرآنچه که 
موجب ناآرامی و سوءاستفاده دشمن می‌شود، پرهیز و هر 
آنچه سبب امیدآفرینی به مردم می‌شود را تقویت کنیم.

محسنی اژه‌ای خطاب به همه مقامات و بخش‌های 
قضایی تاکید کرد که اقدامات خود را با استعانت از خداوند 
و منطبق با موازین قانونی، با قدرت و تدبیر و استحکام 
انجام دهید و پس از آن، نگران سرزنش سرزنشگران و 

خوب گفتن‌ها و بد گفتن‌ها نباشید.
رئیس قوه قضاییه در این نشست به برخی از مناسبت‌ها 
و رخدادها نیز اشاره کرد و به طور مشخص کسب 
پیروزی‌های متعدد ورزشکاران جانباز و معلول کشور در 
مسابقات پاراآسیایی هانگژو و کسب ۱۳۱ مدال کاروان 
فرزندان ایران را تبریک گفت و مهم‌تر از کسب مدال‌های 
رنگارنگ را به نمایش گذاشتن ارزش‌های اسلامی و 
غیرت دینی توسط ورزشکاران جانباز و معلول ایران 
اسلامی دانست.رئیس دستگاه قضا هفته پدافند غیرعامل 
را گرامی داشت و گفت: در جنگ ترکیبی تحمیل شده 
از ناحیه دشمن، باید پدافند غیرعامل را در وهله نخست 
از خودمان آغاز کنیم و با تهذیب نفس و گسترش روحیه 
همکاری و تعاون همچنین اتخاذ رویکردهای مدبرانه، 

منسجم و وحدت‌آفرین، دشمن را در پیشبرد جنگ 
ترکیبی‌اش بیش از پیش ناکام بگذاریم.

رئیس عدلیه هشتم آبان سالروز شهادت محمدحسین 
فهمیده که روز نوجوان و بسیج دانش‌آموزی نامگذاری 
شده است همچنین سیزدهم آبان سالگرد کشتار 
دانش‌آموزان انقلابی توسط دژخیمان رژیم طاغوت و 
تسخیر لانه جاسوسی را گرامی داشت و گفت: قاطبه 
نوجوانان و جوانان ما امروز انسان‌هایی با بصیرت و 
ولایتمدار هستند و با وجود همه دسیسه‌های دشمنان 
در عرصه‌های مختلف مشغول مجاهدت و کمک به 
پیشرفت ایران اسلامی هستند.در بخش دوم جلسه 
شورای عالی قوه قضاییه، حجت‌الاسلام والمسلمین 
محسنی اژه‌ای ضمن قدردانی و تشکر از رئیس سازمان 
قضایی نیروهای مسلح به واسطه »اتخاذ رویکرد مدیریت 
میدانی« و »کاهش چشمگیر آمار پرونده‌های رسوبی در 
محاکم سازمان قضایی نیروهای مسلح« گفت: تعداد قابل 
توجهی از پرونده‌های موجود در سازمان قضایی نیروهای 
مسلح که سالیان سال مفتوح مانده بودند، در دو سال 
گذشته تعیین تکلیف شد همچنین در این مدت شاهد 
بودیم که سازمان قضایی نیروهای مسلح در رفتارهای 

سازمانی خود عملکرد مطلوبی داشته است.


